

MASTERCARD x MOJO DYNAMITE BT fejhallgató promóció részvételi szabályzata

I. A promóció szervezője, lebonyolítója

A MASTERCARD x MOJO DYNAMITE BT fejhallgató elnevezésű promóció (a továbbiakban: Promóció) szervezője a GRÁNIT Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 8. cégjegyzékszám: 01-10-041028 Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, adószám: 10189377-2-44, telefon: +36 1 510 0527; email: info@granitbank.hu), a továbbiakban **Szervező**.

II. A Promóció leírása

Szervező a honlapján megjelenő a Gránit Diákhitel Számla (<https://granitbank.hu/diakhitelszamla>) és Gránit Diákszámmla (<https://granitbank.hu/diakszamla>) weboldalakon a Promóció elindítására vonatkozó felhívást tesz közzé.

A Promócióban azon magyarországi lakcímmel rendelkező, 18. életévüket betöltött, magyar állampolgár, vagy szabad mozgás és tartózkodás jogával, vagy érvényes tartózkodási engedéllyel rendelkező cselekvőképes természetes személyek vehetnek részt, akik a Promóció időtartama alatt a Szervezőnél Gránit Diákhitel Számlát vagy Gránit Diákszámmlát nyitnak, illetve a Szervezőnél Gránit Diákhitel Számlával vagy Gránit Diákszámmlával rendelkeznek, és fizetési számlájukhoz a Promóció időtartama alatt Gránit Platinum Mastercard bankkártyát igényelnek, amellyel legalább 5 alkalommal bankkártyás vásárlás tranzakciót hajtanak végre vásárlásonként minimum 1000 Ft értékben. A vásárlás digitalizált Gránit Platinum Mastercard bankkártyával is elvégezhető.

A Promócióban való részvétel további feltétele a jelen részvételi szabályzatban foglaltak elfogadása és az adatkezelési hozzájárulás megadása. Résztvevő a Promócióban való részvétellel elfogadja a jelen részvételi szabályzatban foglalt feltételek minden rendelkezését. A Promóció a <https://granitbank.hu/diakhitelszamla/> felületen érhető el.

A Szervező, mint adatkezelő a Promócióban részt vevők adatait az érintettek önkéntes hozzájárulása alapján (GDPR. 6. cikk (1) a)) kezeli. Az adatkezelési tevékenysége során megállapítja a nyereményre jogosultakat, illetve részükre a nyereményt átadja. A Szervező által az Akcióval összefüggésben történő adatkezelésről szóló tájékoztatást a <https://granitbank.hu/tajekoztatok-es-nyilatkozatok/adatvedelmi-tajekoztato/> weboldalon található adatkezelési tájékoztató tartalmazza.

Amennyiben az Ügyfél a jelen Promóció keretében, önkéntesen adott adatkezelési hozzájárulását visszavonja, úgy nincs lehetősége az Akcióban való további részvételre, illetőleg nincs lehetősége a Tárgynyeremény iránti igény érvényesítésére.

A nyeremény tárgya:

Szervező jelen részvételi szabályzatban foglalt feltételeknek megfelelő első 100 (száz) Résztvevőnek 100 db MASTERCARD x MOJO DYNAMITE BT fejhallgatót biztosít, így a Promóciónak 100 (száz) nyertes résztvevője (a továbbiakban: Nyertesek) lehet. A Nyertesek személyének megállapítása a feltételek teljesítésének időbeli sorrendje határozza meg.

III. Résztevő kizárása

A Promócióban nem vehetnek részt

- a) a Szervező tulajdonosai, vezető tisztségviselői, felügyelőbizottsági tagjai, munkavállalói, megbízottjai és e személyek közeli hozzátartozói,
- b) akit a Szervező és Szervező a nyereményakció részvételi szabályzatában foglaltak megsértése miatt a nyereményakcióból kizárt.

A nyereményakció alkalmazásában közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és nevelőszülő és a testvér [Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1 § (1) bekezdés 1. pont].

IV. A Promóció időtartama

A Promóció 2024. július 15. napjától 2024. augusztus 31. napjáig (24:00 óra), vagy a készlet erejéig tart.

Nyertesek megállapítása: 2024. szeptember 16. napján

V. Nyertesek értesítése: 2024. október 15. napjáig. A nyeremény és a Nyertesek személyének megállapítása

A Promóció keretén belül az első 100 db, a feltételeket teljesítő ügyfél MASTERCARD x MOJO DYNAMITE BT fejhallgatót kap. A kézbesítés a Promóció lezárását, és a Nyertesek értesítést követően postai kiküldéssel jut el a Nyertesekhez.

VI. Nyeremény átvétele

Szervező a nyeremény átvétele céljából felveszi a kapcsolatot a Nyertessel, az általa megadott e-mail címen keresztül. A nyeremény átvétele akként történik, hogy a Szervező a Nyerteseknek postai úton elküldi a fűleket az ügyféllistában megadott lakcímré. Amennyiben a Résztevő nem veszi át a nyereményt, a Szervező ismét küld egy eDM-et, majd megkísérli az új postai kiküldést. Amennyiben a Résztevő a nyereményt ebben az esetben sem veszi át, a nyereményre való jogosultságát elveszti. A jogosultság elvesztése Szervező terhére nem értékelhető, a Szervező a nyeremény átadására újabb, a feltételektől eltérő lehetőséget nem tud biztosítani, az adott nyereményre más személy nem jogosult. Nyertes köteles a Szervezővel együttműködni annak érdekében, hogy a nyeremény átadásának egyeztetése, és a nyeremény átadása megtörténjen.

VII. Nyeremény közterhének a megfizetése

A Szervező viseli a nyereménnyel kapcsolatban felmerülő adót és egyéb közterhet.

VIII. Egyéb rendelkezések

Szervező egyoldalúan jogosult a jelen Promóció szabályzat módosítására, illetve a Promóció visszavonására. Szervező abban az esetben jogosult a Promóció szabályzat egyoldalú módosítására, illetve visszavonására, amennyiben a Promóció során visszaélésre kerül sor, a nyeremény tárgyát képező összeg átadása Szervezőn kívül álló okból nem lehetséges, vagy a Szervező körülményeiben vagy a jelen Promóció meghirdetéséhez fűződő érdeke tekintetében olyan lényeges változás állott be, hogy a jelen Promóció megszervezése és

végrehajtása már nem várható el. A Promóció szabályzat módosítását, vagy visszavonását Szervező és Szervező a saját honlapján teszi közzé.

Részvevők a visszavonásból eredően semmilyen költség, kártérítési, kártalanítási vagy egyéb igényt sem jogosultak a Szervezővel szemben érvényesíteni, valamennyi ilyen igényükről a Részvevők a jelen szabályzat elfogadásával kifejezetten lemondanak.

Részvevők az általuk tévesen szolgáltatott adatokból adódó valamennyi következményt maguk viselik. A hibás vagy téves adatokból eredő értesítési, vagy szállítási késedelemért Szervező nem vállal felelősséget.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy szabálytalan részvétel, visszaélés, a Promócióval bármilyen módon összeférhetetlen, vagy Szervező jóhírnevét sértő magatartás esetén a Promócióból bárkit indoklás nélkül kizárjon. Szervező a Részvevőnek a Promócióból való kizárását a Promóció bármely szakaszában kezdeményezheti, amint a kizárására okot adó információ a tudomására jut.

Budapest, 2024. július 11.
Gránit Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Szervező